

Торжественный вечер посвящен 50-летию
г. Ленинград

24 ОКТ 1972

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР В ТЮЗе

В большой праздник вылились торжества, посвященные 50-летию Ленинградского ТЮЗа. Они завершились вчера концертом-приветствием ленинградских мастеров искусств, которые на один день «переселили» артистов ТЮЗа со сцены в зрительный зал.

Многим из тех, кто в этот памятный вечер высказал театру слова благодарности, ТЮЗ помог найти свое место в жизни, сделать первый шаг в мир прекрасного, возмужать духовно. Поэтому они, как и десятки тысяч других ленинградцев, считают себя причастными к этому юбилею.

И действительно, в Ленинграде найдется не много людей, которые за всю свою жизнь не побывали хотя бы на одном спектакле ТЮЗа. Театр по праву гордится тем, что его именуют второй ребячьей школой.

День пятидесятилетия театра завершил юбилейную декаду, за время которой тюзовцы показали свои лучшие спектакли, встретились с артистами и зрителями разных поколений, принимали у себя тружеников Кировского завода и фабрики «Большевичка», провели дискуссию «Классика на сцене детского театра», в которой приняли участие гости из десяти стран — члены Международной ассоциации театров для детей и юношества (АССИТЭЖ).

С приветствиями ТЮЗу выступили председатель Исполкома Ленсовета А. А. Сизов и первый секретарь Обкома ВЛКСМ Анатолий Ефимов.

В торжественном вечере, посвященном 50-летию ТЮЗа, приняла участие секретарь Ленинградского обкома КПСС З. М. Круглова.

(ЛЕНТАСС)